



GMINA MIEJSKA KOWARY

URZĄD MIEJSKI * UL. 1 MAJA 1A * 58-530 KOWARY * TEL. +48 75 643 92 22 * TEL. +48 75 718 24 16
FAX: +48 75 761 31 73 * E-MAIL: bok@kowary.pl * www.kowary.pl



KOWARY
miasto z tradycjami

Kowary, 25.11.2022 r.

WRM.271.101.2022

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego

Dotyczy: „Zaprojektowanie, dostawa, montaż i uruchomienie instalacji urządzeń do automatycznej kompensacji mocy biernej generowanej w oświetleniu ulicznym Gminy Miejskiej Kowary”

Pytanie nr 1:

Prosiłbym o udostępnienie danych z faktur zużycia energii lub zestawienia. Ze swojej strony proponuję poniższe parametry (najlepiej dla ostatnich 12 miesięcy):

Maksymalna moc pobrana [kW]

Pobór Energii Czynnej [kWh]

Pobór energii biernej pojemnościowej [kVarh]

Pobór energii biernej indukcyjnej [kVarh]

Tg fi

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający udostępnił faktury, które zawierają powyższe dane – załącznik nr 1.1 do pytań

- 1) faktura za 06.01.2022-05.03.2022 punkty 2,8,9
- 2) faktura za 06.04.2022-05.06.2022 punkt 3,4,5
- 3) faktura za 06.05.2022-05.07.2022 punkt 7,2,8,9,10,6,1
- 4) faktura za 06.06.2022-05.08.2022 punkt 3,5
- 5) faktura za 06.06.2022-05.08.2022 punkt 4
- 6) faktura za 06.07.2022-05.09.2022 punkt 7
- 7) faktura za 06.07.2022-05.09.2022 punkty 2,8,9,10,6,1
- 8) faktura za 06.08.2022-05.10.2022 punkt 3
- 9) faktura za 06.08.2022-05.10.2022 punkt 5,4
- 10) faktura za 06.11.2021-05.01.2022 punkty 2,8,9
- 11) faktura za 16.02.2022-05.04.2022 punkt 3
- 12) faktura za 16.12.2021-15.02.2022 punkt 3
- 13) faktura za 21.02.2022-05.04.2022 punkt 4
- 14) faktura za 21.02.2022-05.04.2022 punkt 5
- 15) faktura za 26.01.2022-25.03.2022 punkt 1
- 16) faktura za 26.01.2022-25.03.2022 punkty 7,10,6
- 17) faktura za 26.03.2022-05.05.2022 punkty 7,10,6,1 oraz 06.03.2022-05.05.2022 punkty 2,8,9
- 18) faktura za 26.11.2021-25.01.2022 punkty 7,10,6,1
- 19) faktury za 06.09.2022-05.11.2022 punkty 7,2,8,9,10,6,1
- 20) faktury za 26.09.2021-25.11.2021 punkty 7,10,6,1

Pytanie nr 2:

Dodatkowo z uwagi na krótki termin realizacji prosiłbym o jego wydłużenie.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zadania.

7 up. Burmistrza Kowar
Ryszard Rzepczyński
Zastępca Burmistrza